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ΤΟ ΟΧΙ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΝΑΝ ΚΑΙ ΤΗ ΔΔΟ ΙΣΧΥΕΙ  
  ΚΑΙ ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ  ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ , ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΤΟΧΗ. 

 

Το Σωματείο Αδούλωτη Κερύνεια τιμά την 24η Απριλίου 2004: 

• Τιμά την ημέρα διάσωσης της Κυπριακής Δημοκρατίας .  

• Τιμά  την ημέρα που ο Κυπριακός Λαός, Έλληνες, Αρμένιοι, Μαρωνίτες, 

Λατίνοι, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΟΙ ΕΝΑΠΟΜΕΙΝΑΝΤΕΣ  ΣΤΑ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΑ  

ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΙ, οι οποιοι αποτελούσαν το  26% που ψήφισε ΟΧΙ εκεί, 

είπαμε όλοι,  ΟΧΙ στο σχέδιο ΑΝΝΑΝ.  ΝΑΙ στα κατεχόμενα, ψήφισαν οι 

Τούρκοι έποικοι και η ΤΜΤ. 

• Τιμά την ημέρα που ο Κυπριακός Λαός   ανέκοψε την ολομέτωπη επίθεση του 

Αττίλα  και των Δυτικών συνοδοιπόρων του, με την οποία σκόπευαν να 

ολοκληρώσουν τη συνωμοσία τους, για διάλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας 

και διχοτόμηση της Κύπρου μας, με νομιμοποίηση των κατοχικών δεδομένων, 

με λύση Διζωνικής Δικοινοτικής Ομοσπονδίας, (ΔΔΟ).  

Θυμούμαστε την περίοδο που οδήγησε στην 24η Απριλίου του 2004  με   το όργιο 

ωραιοποίησης της απαράδεκτης, παράνομης  στη βάση της και ρατσιστικής, 

διχοτομικής  λύσης ΔΔΟ  που είχε πάρει σάρκα και οστά,  στις χιλιάδες σελίδες του 

απαράδεκτου, αντιδημοκρατικού, ρατσιστικού  σχεδίου ΑΝΝΑΝ. 

Θυμούμαστε τις εγκληματικά απαράδεκτες πιέσεις, εκβιασμούς , απειλές  πανω 

στην Ηγεσία του τόπου και τον Λαό μας  για να εγκριθεί το παράνομο σχέδιο λύσης.. 

Θυμούμαστε τη συσκότιση και την παραπληροφόρηση   για ότι αφορούσε την ουσία 

του σχεδίου  και των καλά καμουφλαρισμένων  παγίδων που υπήρχαν στο σχέδιο, οι 

οποίες θα αποτελούσαν τον σπόρο  για ενεργοποίηση της επόμενης φάσης 

υλοποίησης των Τουρκικών επεχτατικών σχεδίων κατάληψης ολόκληρης της 

Κύπρου.  

Θυμούμαστε τη θλιβερή εικόνα παραδοσης που παρουσίαζαν οι Ηγέτες μας 

πειθαρχούντες τυφλά στις ψεύτικες υποσχέσεις, ύπουλες συμβουλές και προτροπές  

των ξένων συνωμοτών και συνοδοιπόρων των Τούρκων εισβολέων και καταχτητών. 

Θυμούμαστε την επανάσταση του Λαού μας που αυθόρμητα προκάλεσαν  οι 

ιστορικές καταβολές και  η θρησκευτική προσήλωση του, καθώς   και την αυθόρμητη 

μαζική κινητοποίηση του, ενάντια στο σχέδιο ΑΝΝΑΝ, ενάντια στις απειλές, 

εκβιασμούς και  τις  ψεύτικες υποσχέσεις, κωφεύοντας στις μάταιες Κομματικες 

Ηγετικές προσπάθειες να χειραγωγήσουν τη λαϊκή επανάσταση.  

Εν μέσω εκείνου  τον  αυθόρμητου  Λαϊκού  ξεσηκωμού,  ο Θεός της Χριστιανοσύνης  

φώτισε την τελευταία  στιγμή τον τότε Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Τάσο 

Παπαδόπουλο,  να ταυτιστεί με τον επαναστατημένο Λαό, υπερ ενός βροντερού ΟΧΙ 

στο Σχέδιο ΑΝΝΑΝ, και υπερ της συνέχισης της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
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Ευτυχήσαμε τότε, να είμαστε στην πρώτη γραμμή εκείνης της Λαίκης επανάστασης 

ενάντια στο σχέδιο ΑΝΝΑΝ και τη διάσωση της Κυπριακής Δημοκρατίας, αφού από 

το λυόμενο οίκημα του Σωματείου Αδούλωτη Κερύνεια ήταν που έγινε το πρώτο 

κάλεσμα ενάντια στο σχέδιο ΑΝΝΑΝ, όπως και το δεύτερο στο Ξενοδοχείο Λήδρα 

στη Λευκωσία, όπου πήρε σάρκα και οστά η «ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ»  η 

οποία συντηρησε και οδήγησε υπερκομματικά την μεγαλειώδη πορεία αντίστασης η 

οποία έκαψε το σχέδιο ΑΝΝΑΝ.   

Θυμούμαστε δυστυχώς και τη περίοδο που ακολούθησε το ΟΧΙ του 

Δημοψηφίσματος. Ενώ αναμένετο η φυσιολογική πολιτική διαχείριση του Κυπριακού 

από τις 25 Απριλίου, τιμώντας τη Λαίκή ετυμηγορία του Δημοψηφίσματος,  να 

έπαιρνε καθαρή μορφή αντικατοχικού αγώνα για απελευθέρωση και αποκατάσταση 

της Διεθνούς Νομιμότητας που παραβιλαστηκε από την Τουρκία το 1974,αυτό δεν 

συνέβηκε.  Πλήρης ήταν η απογοήτευσή μας να ακούουμε τον Πρόεδρο της 

Δημοκρατίας, τον Πρόεδρο του ΟΧΙ, να διαβεβαιώνει τους ξένους ότι η πολιτική 

διαχείριση  του Κυπριακού θα συνεχίσει να είναι η ίδια: Δικοινοτικές συνομιλίες για 

λύση Διζωνικής Δικοινοτικής Ομοσπονδίας. 

Η αποτυχία επανατοποθέτησης του Κυπριακού, μετά το ΟΧΙ, παραμερίζοντας 

τη Λαϊκή βούληση και  συνέχιση των  Βρετανικής έμπνευσης  Δικοινοτικών 

συνομιλιών  για λύση ΔΔΟ αντί απελευθέρωσης,  διευκόλυνε την συνεχόμενη 

εκτροπή του Κυπριακού από την ουσία του,  με παραχωρήσεις μας  στις συνομιλίες, 

οι οποίες μας έφεραν στο χείλος ξεπουλήματος Κρατικών κυριαρχικών Δικαιωμάτων 

της Κυπριακής Δημοκρατίας, καθώς  και απεμπόλησης  Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 

και Βασικών Ελευθεριών του Κυπριακού Λαού.  Ευρισκόμαστε στο παρά πέντε 

ξεπουλήματος του Κυπριακού, με τους Ηγέτες μας να παρουσιάζουν το ξεπούλημα 

που συνιστά μια λύση ΔΔΟ , ως απελευθέρωση/επανένωση. Σαφής ο εμπαιγμός και 

η επιδίωξη να παγιδευθεί ο Λαός με την πιο πάνω επικοινωνιακή ατάκα, Βρετανικής 

έμπνευσης. 

Καλούμε  τους Ηγέτες μας σε Κύπρο και Ελλάδα, οι οποίοι, με τυφλή εμμονή 

τους, επιμένουν να προωθούν τους ΒρετανοΤουρκικούς παράνομους σχεδιασμούς 

σε βάρος της Κυπριακής Δημοκρατίας  και του Κυπριακού Λαού στο σύνολό του,  

• να σταματήσουν  να λειτουργούν ως «κράχτες»  και «βαποράκια»  της 

ΒρετανοΤουρκικής Συνωμοσίας για διχοτόμηση της Κύπρου με λύση ΔΔΟ και, 

•  να σεβασθούν επιτέλους τη ψήφο του Λαού στο  Δημοψήφισμα του 2004, την 

οποία οι ίδιοι ζήτησαν από το Λαό και ο Λαός Δημοκρατικά τους 

απάντησε: ΟΧΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ. 

Καλούμε ανοιχτά τον Κυπριακό Λαό σε συστράτευση στον παλμό του 2002-2004  
για να αποτραπεί το μοιραίο  Πρέπει ξεκάθαρα να ακουστεί σήμερα η φωνή του 
Λαού ότι,    το ΟΧΙ του   Λαού , στο σχέδιο ΑΝΝΑΝ,  που απέτρεψε την ολοκληρωση 
της  συνωμοσίας του Τούρκου κατακτητή και των ξένων συνοδοιπόρων του, για  
διαλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας και διχοτόμηση της Κύπρου,   ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ 
ΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ  ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΝΑΝ  ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ 
ΕΙΝΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ ΑΠΟ ΤΟΤΕ..   
Αυτό υπαγορεύει  το Δίκαιο, το οποίο  είναι το μόνο σωσσίβιο των  μικρών 
Λαών όπως  είμαστε εμείς  και πρέπει να το διεκδικήσουμε χωρις δισταγμό,   
κάτι που απαιτεί έστω και σήμερα,  διακοπή των Δικοινοτικών Συνομιλιών για 
λύση ΔΔΟ και να ακολουθήσουμε  τις πρόνοιες του Καταστατικού Χάρτη του 
ΟΗΕ  για απαλλαγή μας από τη κατοχή  με απελευθέρωση του τόπου.  Μια 
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τέτοια εγκαιρη κινητοποίηση του Λαού θα πρέπει να προκαλέσει και την 
αφύπνιση της Ηγεσίας ώστε να αντλήσει δύναμη να σπάσει, επιτέλους, τα 
«μάγια»  της εχθρικής Βρετανικής Διπλωματείας  και να πορευθεί με το Λαό σε 
απελευθέρωση της Κύπρου.  
 
Από το Σωματείο Αδούλωτη Κερύνεια. 


